

Вступил в силу приговор Алтайского краевого суда в отношении жителя Поспелихинского района, совершившего умышленное убийство восьмидесятилетней женщины, сопряженное с разбоем

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю расследовано уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Поспелихинского района, совершившего умышленное убийство восьмидесятилетней женщины, сопряженное с разбоем, а также незаконном приобретении государственных наград Российской Федерации. По словам следователя по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Алтайскому краю Сергея Гребя, двадцатилетний Михаил Аверин, житель поселка 12 лет Октября Поспелихинского района, был хорошо знаком с потерпевшей, иногда помогал престарелой женщине по хозяйству. В марте 2009 года он распивал спиртное совместно со своими товарищами. Когда спиртные напитки закончились, мужчины разошлись по домам. Вспомнив, что у 80-летней женщины имелось самодельное вино, а также зная, что потерпевшая недавно получила пенсию, Аверин решил тайно проникнуть в веранду дома и похитить спиртное и деньги. Выбив стекло, обвиняемый незаконно проник в жилище, где обнаружил в комнате спящую женщину. Подойдя к ней, молодой человек сдавил потерпевшей шею руками, а когда она проснулась, потребовал передачи ему денежных средств, высказывая в ее адрес угрозы убийством.

Когда восьмидесятилетняя женщина направилась в кладовую за деньгами и попыталась вырваться, Аверин стал наносить ей удары руками и ногами по лицу и другим частям тела. Продолжая высказывать угрозы убийством, мужчина, взяв нож и приставив его к шее потерпевшей, заставил передать ему денежные средства в размере 2500 рублей, затем нанес в спину и грудь пожилой женщине не менее 13 ударов ножом, от которых последняя скончалась на месте происшествия. После этого, обыскав дом, Аверин похитил принадлежащие хозяйке дома две юбилейные медали «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и одну юбилейную медаль «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

Собрав достаточные доказательства, следствие предъявило Аверину обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего); п.п. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии из корыстных побуждений); ст. 324 УК РФ (незаконное приобретение государственных наград РФ).

Суд назначил Аверину наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629616/folder/873343>